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Q1  Which of the following best describes you?

99 (76.7%)

99 (76.7%)

5 (3.9%)

5 (3.9%)
12 (9.3%)

12 (9.3%)
3 (2.3%)

3 (2.3%)
10 (7.8%)

10 (7.8%)

I work in building and construction or a related industry

I work for an industry association that represents people in building and construction or a related industry

I own or live in an apartment building My organisation represents people who own or live in apartment buildings.

I am a member of the general community

Question options

Mandatory Question (129 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q2  Which of these professions best describe you:

21 (21.2%)

21 (21.2%)

4 (4.0%)

4 (4.0%)

10 (10.1%)

10 (10.1%)

4 (4.0%)

4 (4.0%)

35 (35.4%)

35 (35.4%)

11 (11.1%)

11 (11.1%)
4 (4.0%)

4 (4.0%)
10 (10.1%)

10 (10.1%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Architect Building designer or draftsperson Builder Certifier Engineer Specialist consultant

Plumber or hydraulic consultant Other Developer Electrician Accredited Fire Safety Practitioner

Fire systems designer

Question options

Mandatory Question (99 response(s))
Question type: Radio Button Question

Share your thoughts by completing the survey : Survey Report for 20 November 2020 to 11 January 2021

Page 3 of 17



Q3  Which of the following best describes your area of engineering:

6 (17.1%)

6 (17.1%)

2 (5.7%)

2 (5.7%)

5 (14.3%)

5 (14.3%)

5 (14.3%)

5 (14.3%)

13 (37.1%)

13 (37.1%)

4 (11.4%)

4 (11.4%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Civil Geotechnical Electrical Mechanical Structural Other (please specify) Fire safety

Question options

Mandatory Question (35 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q4  Do you currently do engineering work for the purposes of designing or constructing for a

class 2 building which are typically multi-unit residential apartment buildings?

18 (51.4%)

18 (51.4%)

1 (2.9%)

1 (2.9%)

16 (45.7%)

16 (45.7%)

No Not sure Yes. Please tell us about the work you do.

Question options

Mandatory Question (35 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q5  Do you currently design or do building work for a class 2 building which are typically

multi-unit residential apartment buildings?

15 (27.8%)

15 (27.8%)

2 (3.7%)

2 (3.7%)

37 (68.5%)

37 (68.5%)

No Not sure Yes. Tell us about the work you do.

Question options

Optional question (54 response(s), 75 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6  Which of the following best describes the organisation you work for?

2 (40.0%)

2 (40.0%)

2 (40.0%)

2 (40.0%)

1 (20.0%)

1 (20.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Industry association – engineering Industry association – tradespeople Other (please specify)

Industry association – design Industry association – building Industry association – developers

Industry association – certifiers

Question options

Mandatory Question (5 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q7  Which of the following best describe the area of engineering you represent:

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

All Civil Other (please specify) Fire safety Geotechnical Electrical Mechanical

Structural

Question options

1

2

Mandatory Question (3 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q8  Please tell us why you are interested in these reforms:

6

6

2

2

4

4

2

2

1

1

2

2

My current building has defects A building I have previously lived in/owned had defects

I am interested in purchasing an apartment but am concerned about the quality of design and construction

I am concerned that my building may have a defect in the future General interest Other (please specify)

Question options

1

2

3

4

5

6

7

Mandatory Question (12 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q9  Please tell us why you are interested in these reforms:

1

1

2

2

3

3

3

3

4

4

2

2

0

0

0

0

My current building has defects A building I have previously lived in/owned had defects

I am interested in purchasing an apartment building but am concerned about the quality of design and construction

I am concerned that I will not be able to hold anyone accountable for defects

I think the Government could be doing more to improve the quality of residential apartment buildings in NSW

Other (please specify) I am concerned that my building may have a defect in the future General interest

Question options

1

2

3

4

5

Mandatory Question (10 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q10  Initially, these changes will only apply to class 2 buildings, which are mostly residential

apartment buildings. Class 2 buildings also include some low-rise buildings such as

townhouses or attached granny flats. This will result in better quality ...

96 (74.4%)

96 (74.4%)

7 (5.4%)

7 (5.4%)

26 (20.2%)

26 (20.2%)

Yes Not sure No. Please tell us why.

Question options

Mandatory Question (129 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Question type: Radio Button Question
Share your thoughts by completing the survey : Survey Report for 20 November 2020 to 11 January 2021

Page 12 of 17

INTENTIONALLY BLANK PAGE



Q11  Under the new scheme, the person who coordinates building work is responsible for

declaring that all work done by others is compliant with the Building Code of Australia.

Sometimes a developer will have to take on this responsibility if they are co...

62 (48.1%)

62 (48.1%)

10 (7.8%)

10 (7.8%)

57 (44.2%)

57 (44.2%)

Yes Not sure No. Please tell us why.

Question options

Mandatory Question (129 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Question type: Radio Button Question
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Q12  The reforms will require Building Practitioners to lodge all relevant plans and designs

before beginning any construction work. Do you support this approach?

93 (72.1%)

93 (72.1%)

15 (11.6%)

15 (11.6%)

21 (16.3%)

21 (16.3%)

Yes Not sure No. Please tell us why

Question options

Mandatory Question (129 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q13  Under the proposed changes, engineering bodies that meet certain standards will be

able to regulate, with Government, the registration of engineers. Do you support this

approach?

79 (61.2%)

79 (61.2%)

16 (12.4%)

16 (12.4%)

34 (26.4%)

34 (26.4%)

Yes Not sure No. Please tell us why

Question options

Mandatory Question (129 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Question type: Radio Button Question
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